
1. Вводная часть
Это внеклассное мероприятие для учащихся 4 класса, посещающих  кружок  «И я смогу нарисовать»  второй год обучения. 
К  мероприятию  ребята  умеют работать в графических средах ОС Windows и  Linux:

· Пользоваться простыми инструментами для рисования: карандаш, кисть, ластик, распылитель; 
· Создавать рисунки, используя примитивы: линия, кривая линий, прямоугольник, круг, эллипс, скруглённый прямоугольник;
· Вырезать, копировать, вставлять графические объекты;
· Использовать для создания рисунка какие инструменты, как  заливка, выделение произвольной или прямоугольной области;
· Пользоваться инструментами отразить/повернуть, растянуть/наклонить. 
2. Изложение основного материала.

ТЕМА внеклассного кружкового занятия: Минута Славы
Форма проведения: познавательная конкурсная программа
Подготовительная работа: 
Учащиеся во внеурочное время создают оригинальные графические объекты (пазлы, объёмные фигуры, мозаику) используя только один из предложенных инструментов: прямоугольное выделение, квадрат объёмный или плоский. Затем преподаватель проводит среди претендентов на Минуту Славы отборочный тур. Участие в конкурсной программе «Минута Славы»  позволит ребятам показать своё умение творчески мыслить, прислушиваться к чужому мнению,  решать логические задачи.
Цель:  Демонстрация возможностей и навыков работы в графическом и текстовом редакторах Windows  и Linux
Задачи:

· обучающие –
- закрепить теоретические знания о возможностях графических редакторов; 
- стимулировать      познавательный      интерес     учащихся      к     компьютерной графике
· развивающие – 
- совершенствовать коммуникативные навыки через умение излагать мысли;
- развивать умственную деятельность, память, умение логически мыслить
· воспитывающие – 
- Формировать чувства здорового соперничества, умение отстаивать свои взгляды
Оборудование и методические материалы: 
1. Мультимедийный проектор.
2. Тест на знание теоретического материала.
3. Компьютеры ОС Linux
4. Презентация.

	Что делают

Этапы занятия
	Учитель
	Ученики

	I этап: организационный (1 мин) 
	Организация начала занятия. Музыкальная пауза 
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Цель нашего занятия; Демонстрация возможностей и навыков работы в графических редакторам  
	Готовятся к занятию 

	II этап: 

Подготовительный 
(5 мин )
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Тестирование учащихся класса на знание теоретического материала
Педагог записывает оценки учащихся на доске

	Дети выбирать правильные ответы из предложенных, по окончании выполнения теста выбирают вкладку «Результаты» и система тестирования выставляет оценку

	 

III этап: 

Здоровье сберегающие
технологии

(5 мин) 
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	  Дети выполняют несколько упражнений для глаз
 

 
 



	IV этап:

Основной
(10 мин)
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	Демонстрация работ, выполненных ребятами,  победившими в отборочном туре



	V этап:

Голосование

(10 мин)
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	Обучающиеся решают головоломки, записывают количество выполненных на листок голосования, на котором написана Фамилия конкурсанта, после 10 минут листы отдают в Жюри.
В это время конкурсанты создают в графическом редакторе рисунок, посвящённый данному мероприятию

	VI этап:

Итог занятия 

(5 мин) 
	Жюри подводят итоги голосования ребят, называют победителя

Музыкальная пауза

Вручения приза победителю.

 
	Дети делятся впечатлениями: что понравилось, что запомнилось.


3. Заключительная часть.

Этапы игры  были распределены рационально: 

Подготовительный этап – мотивация, установка на творческую  деятельность. Это позволяет уч-ся соизмерить свои собственные знания и настроится на плодотворную работу.

1 этап – знакомство с правилами проведения конкурсной программы. Это позволяет уч-ся познакомиться с правилами, которые им пригодятся в ходе самостоятельной деятельности.

            2 этап – Тестирование.   Он  направлен выявления уровня знаний теоретического материала. 
            3 этап – гимнастика для глаз. Он позволяет учащимся снять напряжение, дать возможность отдохнуть глазам, направлен на формирование у учащихся здорового образа жизни.
            4 этап – Основной.  

             5 этап – вручение подарков победителям игры.  Дети получают подарки
Каждый этап занятия  был подкреплен слайдами. Применение возможностей Microsoft  PowerPoint позволило многократно использовать в разных формах подготовленные материалы. Специальные возможности Microsoft  PowerPoint сделали подсказки доступными учащимся в любой момент,  т.е. сделали материал мобильным и легко доступным. Красочно выполненные слайды вызвали больший интерес и лучше усвоились, чем изложение того же самого с помощью мела и доски. Таким образом,  Microsoft  PowerPoint реализует широкий спектр функций, относящихся к подготовке и показу слайдов, а также к оптимизации и проведению игры  в целом.

Психологический климат в начале конкурсной программы  сложился благоприятный и сохранился таким в течение всего занятия, учащиеся работали без суеты, учились вести диалог и излагать собственные мысли.
СПИСОК ИСПОЛЬЗУЕМОЙ ЛИТЕРАТУРЫ.

1. Дуванов А.А. Рисуем на компьютере БХВ-Петербург 2004 год

2. Информатика 5 класс. Под ред. Н.В. Макаровой. Питер. 2000г с.250

3. Джон Корриган Компьютерная графика Секреты и решения «Энтроп» М.1995 с.350 

4. Подосенина Т.А. «Искусство компьютерной графики для школьников» БХВ-Петербург 2004 год

5. Тур С.Н. Бокучава Т.П. Первые шаги в мире информатики рабочая тетрадь для 5 класса.
6. Диски медиатеки:

·  Шедевры русской живописи

· Энциклопедия зарубежного искусства

· Искусство и путешествие

· Шедевры архитектуры

· От импрессионистов до Пикассо

· Современное российское искусство

· 100 Русского музея

· История искусства

· Мировая художественная культура
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